

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ГК ВКП(б), ГС И ГПС

МАИ
18
1934 г.
ПЯТНИЦА
№ 107

ПЛАВАТЬ БЕЗ АВАРИИ, С ПОЛНОМ НАГРУЗКОМ

После тщательного ремонта, выйдя из Сукского затона в первое плавание, потерял аварию пароход «Щетинка».

Пароходу пришлось зайти на попутный ремонт в Моравку в том месте, где раньше стоял пароход «Брасодренец».

Второй пароход — «Брасодренец» поставила так же у причала. Ему, как самую обыкновенную баржу, на буксире перетянули в Томск пароходного сообщения «Тара».

О причинах, вызвавших как в том, так и в другом случае аварию, много говорят не нужды, так как они хорошо известны каждому пароходному экипажу.

Но все же, в чем дело? Дело в том, что у экипажа появилось чувство от ответственности за порученную работу. Дело все в том, что у отдельных товарищей наружился голод от недавних успехов в области самоуправления и от его разрушения, к сожалению, еще не привыкли. А то, что на «Щетинке» и «Брасодренеце» были капитаны, а не матросы, это не имеет значения.

Многие не желают соглашаться с выводами специалистов, установивших совершенно точно, что именно они, матросы-Решетниковы — виновники аварии, что именно благодаря их халатности пароход, дойдя до затона, нанес удар в носовую часть и вынужден был зайти на попутный ремонт в Моравку.

Судя по тому, чем ознаменовались у нас первые дни навигации, нетрудно установить, что в недалеком будущем можно ожидать еще не таких «судачливых», как попусту балласт сирому валу, но в пробы, наскаков, из валов, посадок на мель.

И если будет, если некоторые работники водного транспорта не изменят своего взгляда на причины аварий, если они не впадают в бредовую иллюзию, что в недалеком будущем выйдут без серьезнейшей подготовки к выполнению всех обязанностей.

Это в первую очередь относится к коммунистам — транспортникам, т. е. главным вина за расклевывание и отсутствие должной дисциплины на транспорте ложится на коммунистов.

Сколько у водителей Томского района имеется все условия для выполнения этой работы, которые перед ними поставлены.

Материальное обеспечение — это надо выделить особо — состояла и матросов ныне неизмеримо выше прошлого года.

Надры и механизмы не только на судах, но и в затонах в этом году совершенно, значительно лучше.

Попутку промывание — плавать без аварию, плавать по расписанию, с попутной нагрузкой — сейчас должно быть обязательным со всей строгостью.

И в области систематической борьбы за выходы, против дезорганизаторов и лентяев, против тех, кто не выполняет своих обязанностей, не только в области, но и в пробах, наскаков, из валов, посадок на мель.

На транспортниках, а напряженной работы, включением в соревнование на лучшее выполнение показателей всех работников должны ответить все члены экипажа на прямых горных выездах.

ЗА РУБЕЖОМ

ВЫЗЫВАЮЩЕЕ ПОВЕДЕНИЕ МАНЧЖУРСКОГО ПАРОХОДА

СШАИИИ. Китайские транспортники несут ответственность за аварию. Это со стороны транспортников наблюдается и в местах заложения вышедших пароходов Суэцкая и Амурская манчжурской пароходной компании, а также манчжурской пароходной компании. Манчжурский пароход, на котором следовало японский консул вступил. По сообщению агентства на выходе убит один манчжурский моряк в один раз. Командир парохода японского волея препятствует к расследованию обстоятельств инцидента и отказывается от предоставления в свет своих данных о происхождении и виновности партия командира.

Хватит земель у китайских крестьян

ПАНХАЙ. Сообщают, что японское правительство намерено в ближайшие три года отнять в Северную Манчжурию 50 тысяч военных поселений. Известно, Манчжурия отобрать им скажут за бедность у китайских крестьян участки для распродажи им эмигрантам, что вызвало недовольство крестьян в районе Сяньцзяна. Многие крестьяне, занимающиеся землей, присоединяются к партизанам.

О статистике животноводства и дискуссии в „Правде“

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б)

Редакция «Правды» правильно поставила на своих страницах вопрос о крайне неудовлетворительном состоянии учета поголовья скота, призвав к недостатку учета внимания партийных и советских организаций.

1) Существующая система учета скота не дает достоверных данных о реальном поголовье вследствие того, что:

а) Учет поголовья статистически не организован, основан на данных оперативного учета поголовья в незначительном количестве обособленных хозяйств.

б) Налоговый учет Наркомфина для целей обложения и страхования скота не дает полного учета скота в особенности недовольного обложения ив в страховании молока, а также учета скота, находящегося в городских поселениях.

в) Произведения Наркомземом СССР учет поголовья скота не построен на основе сведений держателей скота сельскому и количеству имеющегося у них скота и проведен крайне неудовлетворительно.

г) Проверка, проводимая органами ЦУНХУ (контроль поголовья скота) охватывает лишь 1,5-2 проц. хозяйства, поставлена неудовлетворительно, она недостаточна для выяснения фактического поголовья скота.

д) Аппарат ЦУНХУ не укомплектован достаточно квалифицированными и политически благонадежными работниками, в отдельных районах он засорен чужими людьми.

2) Важнейшим недостатком системы учета скота является отсутствие проверенных ворах данных, подтверждающих факт поголовья скота. Это не дает возможности работникам организации конкретно планировать и руководить конкретными мероприятиями по восстановлению животноводства.

3) Однако, при осознании этого во проса редакция «Правды» допустила в корреспонденции в Сальскском районе и частично в Павлово-Песчанском районе публикации непроверенных и ложных данных о фактическом поголовье скота. Вместе с тем редакция «Правды» допустила неправильную и отступную характеристику поголовья скота органов парторгкомхозов и хозяйственных учета, что затрунует искривление колктивных действительных выводов обмана, откровенности, буржуазных тенденций, извращения действительного положения вещей, вызовет недоверие в отдельных органах ЦУНХУ.

4) Товарищ Осипенко в разговоре на страницах «Правды» допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

5) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

6) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

7) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

8) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

9) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

10) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

11) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

12) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

13) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

14) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

15) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

16) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

17) Товарищ Осипенко в разговоре допустил ряд ошибок, касающихся учета скота в действующей характеристике поголовья скота и поголовья скота в целом.

Сводка о ходе сева на 16 мая

(Цифры показывают процент выполнения плана по колхозам и единоличникам хозяйствам вместе).

Варюхинский	42
Носогорский	37,6
Калтайский	37
Коларовский	35
Лужанский	33,7
Талтамышевский	32,4
Колбасинский	31
Земляковский	26,5
Меженнинский	25,9
Боровской	24,7
Протвиновский	23,3
Полобровский	19,1
Кузавосовский	16,5
Карбышевский	14,6
Корниловский	12,6
Александровский	10,7
Наумовский	10,9
Хайдаровский	9,6
Кеминский	7,2
Мазановский	6,5
Позинский	6,7
Турунтаевский	3,9
Лунинский	2,6
Киреевский	1,7
Вилесский	1,6
Сельсоветский	0,6
Остальные сельсоветы совхоза	0,6

В среднем колхозы района выполнили посевное задание на 21,7 проц., единоличники 2,8 проц.



Листок «Агрария» на посевной.

„Кзыл-тан“ сев зерновых закончил

Коларово. Темпы сева колхозы повышают изо дня в день. На 16-е мая передовик колхоз „Кзыл-тан“ (председатель т. Канров) сев зерновых закончил с превышением плана по пшенице на 4 г и осы-10 г.

Общий план сева зерновых по этому колхозу выполнен на 103 проц.

С 16 мая „Кзыл-тан“ начал посев картофеля. Уже посажено 2 га. Колхоз усиленно ведет раскорчевку.

Колхоз имени 1-го мая засеял 74 проц. к плану, „Ударник“ — 58, „Красный Сибиряк“ — 38, имени Коларова — 36, „Ерш“ — 40, „Сибдуга“ — 31, имени 8 марта — 29, единоличники лишь 3 процента.

Грицанов.

Сев отстает от пахоты

МЕЖЕНИНОВКА. По плану сельсовету необходимо раскочевать сева от пахоты. Так, на 16 мая вспахано по колхозам 260 гектаров, а посеяно лишь 157.

По отдельным колхозам этот разрыв еще больше. Например, в „Сине“ вспахано 64 га, а посеяно только 4.

П-а.

О ходе весенне-посевной кампании

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б) и президиума горсовета от 17 мая 1934 г.

По профинансовым сведениям на 15 мая план посева по району в целом выполнен на 17,4 процента, а отдельности по колхозам 21,7 проц. и по единоличному сектору 2,8 проц.

Постановление бюро горкома и президиума ГС, принятое 13 мая 1934 г. для района сельсоветов и пригородных хозяйств на выполнение. Оставшиеся в предыдущем постановлении недостатки продолжают оставаться.

До сих пор еще не ликвидирован разрыв между севом и пахотой, а также еще существует неправильная постановка дела в колхозах, как следствия этого разрыва (структурный ОПУП вспахано 191 га, посеяно 40, пшеницы — 20, овса — 23, пшеницы 80. Горхозтрестово вспахано 234, посеяно 35 и т. д.). Со стороны Карповского, Карбышевского, Названовского сельсоветов не приняты меры к максимальному мероприятию посева (на 15 мая посеяно всего 3 га).

Бюро ГС и президиум горсовета по постановлению:

1. Предложить в двухдневный срок парторгам, председателям сельсоветов и руководителям организаций и укре...

и, если не будет периода, зная будет отобрано.

6. Обязать председателей и парторгов Карповского, Карбышевского, Названовского сельсоветов немедленно добиться перехода в севе механизмов. Тов. Жукун проверить на местах, работников гор30, специально работающих по обслуживанию механизмов плантации в колхозах и единоличниках.

7. За председат. горсовета КЛЕШНИН, Секретарь ГК ВКП(б) В. НИКУЛЬНОВ

Тепло протоповским единоличникам под крыльцом гор30 и сельсовета

ПРОТОВОПО. Единоличники деревни Протопопово Колхоз Егор Федоровича в усе не имеют. Его следы лишь чуть слышны в террасе в поле, посеяны бы в срок. А Егор Федорович с лужайкой ушейной, с лужайкой и невообразимостью запратакой ией и... курс на гор.

— А сеть когда же тов. Колхоз? — На этой неделе все сделаем. — Но ведь пахать ты еще не начал? — А что там пахать? Дали мне 0,98 га, так я их в 2-3 дня спашу.

Колхоз прав. У него две лошади, весь необходимый инвентарь в поле, но не хватает и посеять какие то семена — ну это дело. А вот что говорит друг единоличника Ефремов Григорий.

— На своей паре лошадей я посеял лишь не 1 га, а еще сверх плана 0,50 га осы и столько же гречихи.

Вне в дал все остальных 225 ака колхозника Протопоповского сельсовета посевные задания сельсоветов малы. В среднем на хозяйство приходится посеять только 0,70 га.

Могут подумать, что в часе единичников много бездельников, иными словами т. д., но ничего подобного. Например, в дер. Протопоповой из 88 колхозников бездельников только 5, а с двумя лошадьми десятка. Нет, дело в том, что гор30 и сельсовет закупают из себя прутьевники. Засеяны те, засеяны в 2-3 дня на свои огородах, а дальше либо сеять своего или из лужайки либо сеять своего, либо подсеять на пашку, либо сеяли другие.

Это кулацкая практика! И для этого сельсовета она не случайна (председатель т. Шимановский, парторг тов. Старинский). В этом сельсовете много лентяев, которые темне до крайних колхозников. Они пользуются всеческими льготами и обязанностями по выполнению обязательств перед государством. С них переносывают на колхозы различного рода местные повинности.

— Выполнил тут работу, посеял дороги луга, но по сути никто из них единоличников в этом не участвует.

Так рассказывают уполномоченный сельсовета по единоличному сектору в т. Паутиновский Ефремов.

Маслозавода первого квартала по плану единоличники только на 88 проц, а план второго квартала еще и не начинали выполнять. Те же и по другим обязательствам.

Декаду уже сеят колхозы, а единоличники все еще деревья (40 проц. населения) до сих пор не посеяли ни одного га. Наме, дескать, зада нам, посеяем. Эта же успокаивает и сельсовет и партия.

Выход здесь сельсовет обязан из толпы организовать сев в колхозах, единоличники, но в решительном порядке начать кампанию «Сельсоветники своим примером». В частности еще по плану просмотреть и посылать по своим заданиям для отдельных хозяйств.

М. Белик.

В „Овражном“ сеять только начинают

Причины затычки — слабое использование собственных сил и средств

Планы и действительность

В колхозе «Овражный» с 1-го по 25-е мая засеяно посевное задание 1500 га. А выполняется так, что отстает от плана примерно на 10 проц.

Пашка и в колхозе. Во второй половине мая в колхозе «Овражный» (районный колхоз) начался посев пшеницы. В колхозе много лошадей и много скота, но скотом и лошадьми не пользуются. Вывозят трактора, но трактора не используют. Вывозят трактора, но трактора не используют.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Механики предпочитают сидеть дома

Калозово, при этом использовались тракторы и такой организацией трактористов делалось бы увеличение производительности и повышение скорости тракторной работы. Но это не так. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

Почему так? Потому что в колхозе нет тракторов. Тракторы в колхозе нет. Тракторы в колхозе нет.

